



## 成长日记

## 向前奔跑

广济中心小学实验校区303班小记者 全葛睿睿(证号1518629)

以前,跑步被我们看成是体育课上的苦差,尤其是长跑。爸爸一直在练跑步。我看着爸爸不断进步,我也想跑跑。

爸爸给我计划了每隔一天跑一次。经过一周,我已经可以轻松跑下1公里。上周二,我想挑战下自己的极限。为了防止受伤,那天的准备运动爸爸让我做得格外仔细。开始跑了,爸爸带着我按配速跑,速度并不快。我有节奏地呼吸,耳边有习习凉风。听着我们鞋子摩擦地面的沙沙声,脑海中天马行空,又好像什么也没有想。细细密密的汗珠一点点沁满额头,流下我的脸颊,很快汗水湿透了我的衣裳。我轻松完成了第1公里。渐渐地,我的腿越来越沉,嗓子发干,隐约有点腥味,呼吸也慢慢急促起来。爸爸关切地问:“还跑吗?”我点点头!爸爸降低了配速,我们继续跑,这时我已经大汗淋漓,感觉一圈都是那么漫长,仿佛没有尽头,最后手也抬不起来了。我们停下来,我气喘吁吁地看记录,不敢相信自己的眼睛,我居然跑了2.7公里!

我希望自己像阿甘那样一直“向前奔跑”。跑步让我明白,生命就像一场马拉松,我为自己加油! 指导老师 陈爱红

## 我快要做哥哥了

白鹤小学202班小记者 易耀东(证号1501003)

我小时候很想有一个玩伴,不过今年我很开心,因为妈妈怀孕了,我可以做哥哥了!

妈妈的肚子一天一天地大起来,我老是奇怪地问妈妈:“您以前怀我的时候是不是也这样的?生我的时候累不累呀?”有一天,妈妈肚子有一点痛,我很害怕,妈妈却笑着说:“没事,小宝宝可能太兴奋,在乱踢。”我经常会去摸摸妈妈的大肚子,轻轻地跟小宝宝说话。可是一到了晚上我有些不开心,因为自从妈妈怀孕后,就不再陪我睡了,我害怕妈妈不再喜欢我了。爸爸告诉我:“你睡觉总爱踢被子,万一踢到妈妈的肚子怎么办呢?你们都是爸爸妈妈的宝贝,爸爸妈妈一样爱你们。”

真希望小宝宝快点从妈妈的肚子里出来,快快长大,跟我玩耍!

指导老师 卢蕙意

## 挑战自我

戎徐小学403班小记者 梁海凤(证号1516742)

今天,胆小的我决定去挑战儿童高空拓展。

刚开始的项目并不难,进入二层高空拓展,最难的有两关。第一关是由一根根绳子吊着的一个个马镫子,离地好几米。还没上去,我的腿就不由自主地发抖了!刚跨上第一步,整个身体差点失去平衡,只能靠双手用力抓紧绳子。我隐约听到下面大人们的惊叫声:“天哪,差点掉下来!”我深深地吸一口气,先左脚向前小心地迈一步,总算稳住了;又伸出右脚,再换双手。用这样的技巧我慢慢走完了全程。就在我庆幸时,面前又出现了一根根柱子拼成的彩虹桥,周边护栏和扶手也没有。回头看看,好像没有退路,我好恐惧。犹豫了一会,我想,爬也要爬过去!我只看前方,就当在走平路,小心翼翼地挪了过去。当我安全着地的时候,才发现自己出了一身冷汗。

挑战成功的我,冷静下来想想,当无法战胜自己的时候,坚强和勇敢才能克服恐惧,相信自己,奇迹就会出现!

指导老师 张红晖

## “狗屎运”

孙文英小学403班小记者 钟宝琛(证号1502952)

我不由得傻眼了,这脚下到底是啥玩意儿?我抬起脚定睛一看,倒吸了一口冷气。好家伙,是一坨狗屎!

那天要参加英语考试,我满脑子想的都是英语语法点,可不曾想当我像往常一样从妈妈车上下来还没走几步就遭此噩运。我是一个比较爱干净的人,踩到这么恶心的脏东西心里甭提多难受了。我又是跺脚,又是把脚在地上蹭来蹭去的。“没关系,不要放在心上。”妈妈安慰我,可我还是浑身不自在,连吃早饭的心思都没有了。无奈之下,妈妈打电话给爸爸。英明神武的爸爸让妈妈转告我,我今天必定有好运,因为我要走“狗屎运”啦!尽管我对这种说法满腹狐疑,但此时我只有硬着头皮相信它是真的。总不能一直纠结于鞋底的脏东西而影响了英语考试吧?

我顺利地完成了英语考试。“应该还不错。”我默念道。可是成绩出来时,当我得知我得了为数不多的满分时还是被惊到了。这莫非就是传说中的狗屎运? 指导老师 周飞朝

## 五彩生活

## 会长草的小牛瓶

宁波市实验小学205班小记者 赵珈莹(证号1505554)

那天上午,爸爸带我去逛鼓楼。我们在一家店里看到了一个小牛瓶子,可爱极了。

这只小牛是站着的,头顶上是瓶口,一对弯弯的角长在瓶口两边。最惹人喜欢的就是那双黑溜溜的大眼睛,它好像在目不转睛地看着我。眼睛下面就是一个大大的鼻子和一张咧开的嘴巴,好像在对我说话。我看了以后,爱不释手,爸爸就买了一个给我。营业员阿姨告诉我,这瓶子里还有小草的种子,只要天天给它浇水,就会长出小草来。前几天,我发现短短的稀疏的小草真的冒出来了。之后,我天天给它营养,小草长得越来越多、越来越高,我好开心!我还拿剪刀修剪它们。

我把小牛瓶放在鞋柜上,这样我们一进门就能看到它。小草为我家增添了一抹绿色,真好! 指导老师 周波

## 看世界

## 樱桃树

江东实验小学新河校区405班

小记者 吴文琦(证号1501963)

我每天早晨去操场跳绳时,都会走那条校园中最美的小路,我最爱那儿的樱桃树。

春天,樱花开得茂盛,白色的小花儿在风的帮助下翩翩起舞。每朵小花穿着雪白的纱裙,争奇斗艳地比美呢!许多蝴蝶和蜜蜂被它的花香吸引过来,开开心心地采蜜。等没有了那美丽的花儿,就结了一个又一个嫩红的小樱桃。它们挂在细细的树枝上,快乐地游戏,只等着快快成长,让人们来采摘。每到这个时候,小朋友常常自言自语地问自己:“樱桃什么时候才熟呢?应该还有一个星期吧……”

## 美丽的绍兴东湖

江东第二实验小学西301班

小记者 张力天(证号1502330)

星期六早上,我乘火车去有着“东方威尼斯”之称的绍兴游玩。最让我难忘的,当然是美丽的东湖。

东湖湖映山、山环水,湖中有星罗棋布的小岛,湖边还停靠着许许多多的乌篷船。我也坐上了一条乌篷船,摇晃着向湖中驶去。这时候,天正下着雨,湖旁的音乐伴着雨水滴滴答答的“鼓声”显得特别悦耳。小船拐了个弯,进入了湖边山岩间的一条“小河道”里。“河道”两边高耸的石壁,光滑、陡峭,石壁表面因雨水长期冲刷形成了各种无法形容的瑰丽颜色。坐在小船上抬头仰望,真是壮丽无比!

指导老师 黄燕

## 响雷真厉害

江东第二实验小学西202班

小记者 谢汉麟(证号1502298)

星期六,我在爷爷奶奶家玩。忽然,天一下子黑了下来,狂风大作,黄豆般大小的雨点开始从天上掉下来,不一会儿就哗啦啦下起了倾盆大雨。我正奇怪呢,一道闪电突然劈开了黑沉沉的天空,紧接着,“轰隆隆”的雷声开始一声接一声地响了起来。记得爷爷说过打雷会影响电灯电视,我连忙把房间里的电灯关了。

过了一会儿,雷声渐渐轻了,雨也慢慢小了。我想去开灯,但是怎么按开关都打不开电灯。这时我才意识到,刚刚的响雷可能打到了哪根电线杆,断电了!正当我处于惊慌中的时候,电忽然来了,估计工人已经把电抢修好了。

现在回想起那时候的场面,真是又惊险又刺激。响雷真是太厉害了! 指导老师 陈吉维

## 仙人球的启示

江东实验小学504班

小记者 潘薇羽(证号1501957)

早晨的第一缕阳光射进我的房间,照在那盆仙人球上。仙人球的小刺儿在阳光的照耀下,闪闪发光,显得格外迷人。

这株仙人球是前年春天妈妈送我的,虽然有一次我在浇水的时候手指被扎了一根刺,但是也不会削弱我对它的喜爱。每天早晨,我都不忘为这株仙人球浇水。可是好景不长,没过多久,这株小小的仙人球就蔫了。我十分难过,把这盆仙人球放在了一个角落里。

一个暑假过去了,在某一天的大扫除中,我又发现了这株仙人球。它长大了許多,而且球儿由原来的一个繁衍出来一个大家庭:一个“妈妈”,十多个“小宝宝”。这时我才猛然想起,仙人球这一类植物是生活在沙漠中的,不能一下子喝太多水。

通过这件事,我深深明白了:我们要遵守事物的发展规律,不能把自己的意愿强加给它,否则只会好心办坏事。

## 挖 筍

新思维学校江东校区四年级小记者 徐逸卓(证号1516535)

小匕首,还有的像打地机……

挖筍,虽然很累,但是让我们体验了劳动的快乐和丰收的喜悦。

老师点评:文中的徐逸卓说自己“像一只顽皮的小猴子”,她的文字的确如同“小猴子”一般充满灵性,寥寥数字,就把我们拉入到那一个空气清新的上午,拉入到那一片竹林。我们也似乎看到了这些满头大汗的孩子的笑脸,看到了挥舞在阳光中的一把把锄头,还有那一株株“羊角面包”似的筍。

新思维学校教师 王晨